

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 83 (9301) СРЕДА, 14 августа 2013 года

Выходит по средам и пятницам



Сельское хозяйство

У мини-завода есть будущее

О мини-молокозаводе ООО «Хуторянка» знают не только в нашем районе, но и в соседних. Его продукция – молоко питьевое, масло сливочное и топленое, сметана, творог пользуется спросом у населения. Тем более, что коров в частном секторе и в сельхозпредприятиях с каждым годом все меньше, а вкус продукции с мини-завода напоминает домашний – сбитое вручную маслище, оттопленный в печи творог.

Заняться переработкой молока пять лет назад генерального директора ЗАО «Истоки» А. Д. Бесова заставили внутренние проблемы хозяйства. Так как своего молочного завода в районе нет, приходилось возить продукцию фермы на перерабатывающие предприятия в другие районы области и даже в соседнюю – Смоленскую. Переработчики не спешили рассчитываться с селянами за сырье. А в последний раз и вовсе не заплатили за сданное

ное» образование и большой стаж работы по специальности. На них генеральный директор может положиться.

На мини-заводе установлено соответствующее оборудование, на сегодня он перерабатывает 500-700 килограммов молока. По оценкам специалистов оно поступает с фермы надлежащего качества, что скрывается на вкусовых свойствах продукции. Наталья Викторовна рассказала, что работают они по ГОСТам и Техническим условиям, сырье и готовую продукцию проверяют в лаборатории, затем реализуют в нашем районе, Кирове, Юхнове. Активно участвуют в ярмарках-распродажах, которые проходят в Калуге и Обнинске.



Время близилось к полудню, Жанна стала выкладывать из мешочек творог, в цехе витал приятный кисломолочный запах. Затем она достала из маслобойки масло. В субботу на рынке спасдеменцы и многочисленные гости города могут купить свежие, вкусные молочные продукты без консервантов, красителей, различных добавок. У них небольшой срок хранения и реализации – это иично.

Технолог показала работу автоматизированного оборудования на протяжении всего технологического процесса от приемки сырья до выхода готовой продукции. Отметили, что в цехах чисто, созданы санитарно-бытовые условия для работников.

В планах у инвестора А. Д. Бесова – освоение новых технологий на ферме, где будет установлен робот, а также организация работ по увеличению дойного стада. Значит, и у мини-завода есть будущее. Его специалисты подумывают о расширении ассортимента продукции.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Фото автора.



молоко. А это труд людей за несколько месяцев. Получилось, что работали себе в убыток. Это стало последней каплей терпения генерального директора, и он решил проблему на месте.

Пятый сезон молокоперерабатывающее предприятие работает стабильно. Возглавляет его дочь А. Д. Бесова Наталья Зверева. В коллективе три человека: Наталья Павлова – технолог (*средний снимок*), Жанна Шибаева – оператор (*нижний снимок*) и Алексей Юхнов – механик. Он молодой специалист, но по отзывам коллег грамотный и старательный. А вот Наталья Павлова – опытный технолог, много лет трудилась заведующей производством на Спас-Деменском маслосыревом заводе, под стать ей и Жанна Шибаева, имеющая «молоч-



Поздравляем с наградой!

В связи с Днем города Почетной грамотой Губернатора Калужской области награжден РУБЦОВ Анатолий Алексеевич – водитель клубной системы отдела культуры администрации МР.

Благодарностью Губернатора Калужской области – ШАРОВА Инна Алексеевна – санитарка городского Дома ветеранов.

Грамотой Министерства развития информационного общества и инноваций Калужской области награждены:
БАЦЫЛЕВА Галина Васильевна – швея ООО «Рабосервис Спас-Деменск»;

БУРОВА Вера Алексеевна – швея ООО «Рабосервис Спас-Деменск».

Почетной грамотой администрации МР «Спас-Деменский район» награждены:

коллектив МКУ «Спас-Деменская центральная библиотечная система» (директор Н. И. Сотова);
коллектив МКОУ «Средняя общеобразовательная школа №2» г. Спас-Деменска (директор А. А. Данилова);
коллектив ООО «СпасДорСтрой» (директор Б. К. Логинов);
ЗАЙЦЕВА Татьяна Викторовна – учитель МКОУ «Новоалександровская средняя школа»;
БУДЫЛЕВ Олег Николаевич – пожарный ПЧ-22.

Благодарственным письмом администрации МР «Спас-Деменский район» награждены:

БОГОМОЛОВ Владимир Донатович – командир поискового отряда «Ополченец»;

БАХМЕТЬЕВ Александр Васильевич – за активное участие в благоустройстве города.

Официально

На рабочем совещании областного кабинета министров

12 августа заместитель губернатора области – руководитель администрации губернатора области Николай Любимов провёл рабочее совещание с членами регионального Правительства и руководителями его структурных подразделений.

Одной из тем обсуждения стало аварийное отключение подачи электричества в ряде населенных пунктов области. Отмечалось, что прошедшее в минувшее воскресенье гроза оставила без света несколько деревень Тарусского, Медынского, Жуковского и Износковского районов. С утра в понедельник в Медынском и Жуковском районах основная часть технологических нарушений была устранена. Николай Любимов обратил внимание профильных ведомств и глав муниципалитетов на важность строгого контроля за функционированием энергообъектов в регионе.

Кроме того, речь шла о возможном закрытии Калужского рынка из-за нарушений технических норм и правил противопожарной безопасности, выявленных городской прокуратурой. Говоря о перспективе разрешения ситуации, Николай Любимов отметил, что у города есть инвестор, который сможет поучаствовать в реконструкции рынка. «Когда будут готовы конкретные проекты, городской голова представит их на суд общественности», – резюмировал заместитель губернатора.

О ценах

9 августа в режиме видеоконференции состоялось очередное заседание рабочей группы по недопущению необоснованного повышения цен на товары и услуги. Его провёл министр конкурентной политики области Николай Владимиров.

По данным мониторинга в целом по области с 30 июля по 6 августа ценовая ситуация остаётся стабильной. Снижается средний уровень цен на плодовоощущенную продукцию (2%-5%). Максимальное снижение отмечается на картофель и капусту, повышение – на яйцо куриное и рис (1%).

Вместе с тем в Кировском и Людиновском районах вследствие повышения стоимости готовой продукции местных производителей, на 4% увеличились розничные цены на хлеб. При этом стоимость «социального» хлеба производства Кировского хлебокомбината осталась неизменной – 10 руб. за единицу изделия.

Речь также шла о ценовой ситуации на областном рынке нефтепродуктов. Повысились оптовые цены на бензин и дизельное топливо. Их рост составил 1,5 тыс. руб. за тонну бензина (4%) и 400 руб. за тонну дизельного топлива (1%).

Розничные цены увеличило ОАО «Калуганефтепродукт», а также несколько предпринимателей. Увеличение розничных цен на бензин составило 30 коп. за литр бензина (2%) и 20 коп. за литр дизельного топлива (менее 1%).

По состоянию на 29 июля в рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область занимает 9-е место по бензину автомобильному (28,46 руб./л.) и 12-е место по дизельному топливу (30,41 руб./л.).

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru



В лучах праздника

Свой местный праздник – День города и 70-летие освобождения района от немецко-фашистских захватчиков - спасдеменцы встретили трудовыми успехами, новыми объектами социальной сферы и жилья. Принимали гостей, чествовали вете-

ранов, показали свои таланты и способности, посоревновались с соседями, а главное – подвели итоги и честно признались себе, где хорошо, а где надо поработать. Ведь даже в праздник нельзя забывать, что делу – время, а потехе – час.

С новосельем!

Решение Федеральной программы «Ветхое жилье» на первых этапах в районе проходило трудно – торги на строи-

тельство жилых домов выиграл не совсем добросовестный подрядчик. И только когда он сменился и настройку пришли



бригады ООО «Кировстрой», темпы работ вошли в нужный ритм.

И вот в минувший четверг у новых домов собрались счастливые новоселы, жители соседних двухэтажек, представители организаций и учреждений. Прибыли по такому случаю даже калужские телевизионщики.

В торжественной обстановке были вручены ключи от квартир представителям семьи Поповых, которая первой оформила право проживания по договору социального найма, и Космачевых – они первыми оформили право собственности на жилое помещение в этих домах. А всего здесь спрятят новоселье 39 семей.

Квартиры сдаются, как говорится, под ключ. Установлены все приборы и сантехника, проведены вода, газ, действует канализация. Двор уложен плиткой, для детей сделаны игровые площадки и установлены качели и горки. Заходи и живи.

За последние пять лет, – сказал на митинге по случаю сдачи домов мэр города В. П. Бриллиантов, – мы впервые имеем жилье под ключ. Последними были дома для ветеранов.

Если говорить о недостатках, то теперь каждый из жильцов должен вложить в свою квартиру жизнь. Государство бесплатно предоставило вам новое жилье – теперь будем постепенно обживаться.

Программа «Ветхое жилье» продолжается. Скоро рядом с новоселами будет сдан 24-квартирный трехэтажный дом, а уже осенью в этом же микрорайоне заложат 40-квартирный.

Такое ласковое и теплое название получили дошкольные группы, открытые при школе №2. Они рассчитаны на 36 детей и являются подразделением школы.

Как отметил прибывший на открытие министр образования Калужской области А. С. Аникеев, подобные группы уже есть при 260 школах области, и это своеобразное ноу-хау нашей области. Дети лучше адаптируются перед поступлением в первый класс, и учат их уже по-другому.

Все малыши, присутствовавшие на празднике, поступают в детский сад впервые, но атмосфера праздника, много музыки, сказочные герои сценок и, конечно, добрые дяди и тети помогли им быстро освоиться. Новые игрушки, необычно яркая мебель и спортивные принадлежности привлекали их внимание больше, чем внушения мам вести себя хорошо.

– Только надо туфли снимать, – назидательно сделал замечание проворный малыш. – Мамуль, принеси мне тапки, я остаюсь здесь.

В заключение надо добавить, в Спас-Деменске проблема с очередностью в детском саду решена.



Мы, верные внуки, сыны, всегда будем помнить павших верны

Даю отгромели раскаты войны.
Мы в мирное время уже рождены,
Но память о павших свято храним,
Цветы возлагаем у братских могил.
Верховье, Гнездилово, Горки, Клюшки,
Павлиново, Жданово, Бель и Паши...
В военные годы здесь были бои,
Сражались солдаты за семью свои.
За то, чтобы в мире мы жили с тобой,
Навечно они обрели здесь покой.
В память о тех, кто за нас воевал,
Есть близ Павлинова мемориал.
Пришли мы к нему,

чтоб спасибо сказать

Всем тем, кто за Родину шел воевать.
Солдат в плащ-накидке,
в руках автомата,
И рядом могилы, в них воины спят.
Их три с половиной тысяч почты,
Лежат здесь смоляне,
лежат москвичи...
Фамилии павших ты тихо прочти,
Цветы возложи и чуть-чуть помолчи.
И знай: мы, их верные внуки, сыны,
Всегда будем памяти павших верны!

Это стихотворение написала для своей ученицы Ани Сазоновой ее учительница Е. В. Филиппова. Аня так душевно его прочла, что заплакали все ветераны.

На митинге у Комсомольской (Гнездиловской) высоты всегда много слез. Ведь это только считается, что в захоронении покоится прах 3460 воинов. За последние годы здесь появляются все новые братские могилы, возникающие в результате перезахоронений. Вот и в этот раз поисковый отряд, где командиром является

опытный человек Владимир Донатович Богомолов, принимал участие в перезахоронении. Этому предшествовала длительная кропотливая работа, в результате которой было подняты из земли останки 62 бойцов, погибших при взятии Спас-Деменска у деревень Высоочки и Аллерово. И только один из них перешел из разряда безымянных – в записке медальона удалось прочитать имя защитника «Корякин Матвей Матвеевич», и сейчас идет поиск родственников.

- Наступление со стороны Лазинок началось в марте 43-го, а взятие Гнездиловской высоты приходится на середину августа. Пять месяцев отбивали наши бойцы территорию в 20 километров шириной, – с горечью напомнил в своем выступлении глава администрации района В. А. Бузанов. - А 70-я стрелковая дивизия, которая включилась в освобождение Спас-Деменска на западном направлении, за 12 дней боевых действий потеряла здесь 901 бойца.

О масштабности боевых действий на нашей земле всем присутствовавшим на митинге поведал фильм о Комсомольской высоте. В его основу легли материалы фронтового оператора – и голос диктора в кадре, и съемка 1943 года перенесли присутствовавших в военное лихолетье. Дополнили фильм материалы, отнятые уже нашим фотокорреспондентом Юрием Максименковым в разные годы. Через 70 лет опять брали бойцы Гнездиловскую высоту, под стихи Бориса Богаткова вновь шли в атаку, падали, вставали и с криками «ура» все-таки водрузили знамя. По окончании фильма, подобно вы-

стрелам победы, над высотой разнеслись громкие дружные благодарственные аплодисменты. Они передавали благодарность людей лучше всех высоких слов.

А чего стоило обращение очевидца и участника этих боев генерала армии Ф. Д. Бобкова. Уже больше десятка лет ежегодно, а иногда и дважды в год он посещает эти места. В силу возраста и здоровья в последнее время с трудом, но считает это своим долгом.

На митинге присутствовали соседи-смоляне, гости из Калуги – депутат Законодательного Собрания В. Горбатин и заместитель министра культуры В. Бессонов, издатель и автор книг о 70-й стрелковой дивизии А. Фитисов, и самыми дорогими гостями были родные и близкие погибших фронтовиков.

Павел Иваноарьевич Шуйский погиб при взятии Гнездиловской высоты 3 августа 1943 года у деревни Веселуха. До войны был председателем колхоза. Имел пятерых детей. Когда уходил на фронт, жена обещала сохранить всех и сдержала слово. А он нет. После того, как пришла первая похоронка, плакали недолго. Буквально через несколько дней почтальон принес треугольник, на

котором узнали почерк отца. Он писал, что ранен, был без сознания, но сейчас идет на поправку. Это было жаркое лето 43-го, фронт двигался вперед. После госпиталя отважного командира вновь назначили в действующую часть.

- За то лишь голову сложил, чтоб продолжалась жизнь, – сказала о своем деде внучка защитника, которой сегодня гораздо больше лет, чем ему в тот военный август.

А большая семья фронтовика в этом году приехала на место захоронения не полной – всего в составе десяти представителей: дочери, внуков и правнуков (на снимке).





Вековую славу хранят живущие сегодня

Перед началом торжественного собрания на площадке у РДК играл духовой оркестр. Звучала лишь мелодия, но у каждого в голове и в сердце эхом повторялись слова: «День Победы, День Победы...». До тех пор, пока не смолкли заключительные аккорды, собравшиеся безмолвно внимали музыке. А Почетный гражданин Спас-Деменского района, участник боев на Гнездиловской высоте Ф. Д. Бобков простоял навытяжку, словно в солдатском строю.

В эти торжества годовщина основания нашего города уделили внимание, но более важной стала дата обретения свободы от фашистского ига. 70-летию освобождения района от немецких захватчиков был посвящен фильм о Гнездиловской высоте. О значимости боев за Спас-Деменск в ходе Смоленской операции напомнил глава района В. А. Бузанов. В своем выступлении генерал Ф. Д. Бобков выразил радость оттого, что спасдеменцы любят свою землю, семь десятилетий назад политую кровью воинов и мирных жителей.

- В этом году многие районы области отмечают юбилейную дату освобождения от немецко-фашистских захватчиков, - отметил председатель комитета Законодательного Собрания области Э. А. Малахов. – Но не многим из них довелось пройти такие испытания, как Спас-Деменскому, который с октября 41-го по август 43-го находился под немецкой пятой. Гнездиловская высота стала символом стойкости и отваги. «Рубеж воинской доблести» - такое зва-

ние будет присваиваться населенным пунктам и местностям в соответствии с принятым областным Законом о патриотическом воспитании. Комсомольская (Гнездиловская) высота достойна этого звания.

На торжественном собрании присутствовали представители Ельни и Вязьмы. У этих городов Смоленской облас-

тии земляк, служивший в Дзержинской дивизии, В. В. Алексеев, как и другие выступавшие, отметил произошедшие большие изменения в облике Спас-Деменска. Об этих переменах, поступательном развитии экономики, социальной инфраструктуры и вкладе жителей в благоустройство города рассказал в докладе глава администрации ГП «Го-



ти, как было замечено, со времен войны кровная связь со Спас-Деменском. Гости вручили символические подарки (на снимке) главе района В. А. Бузанову, который поблагодарил не только за память о военном прошлом, но и за плодотворные деловые контакты в настоящее время.

род Спас-Деменск) В. П. Бриллиантов. Он отметил высокие темпы жилищного строительства в городе, участие в целевых программах, благодаря чему улучшаются жилищные условия ветеранов ВОВ, вдов участников войны, молодых семей. Две молодые семьи – Вязенкины (на снимке) и Минаковы – в этот вечер получили сертификаты на социальные выплаты на жилье.

Коллективы предприятий и организаций, работники разных сфер получили заслуженные награды. По итогам конкурса на лучший двор В. П. Бриллиантов вручил дипломы и призы самым активным участникам, внесшим наибольший вклад в благоустройство города.

...Каждый год прибавляет возраста нашему городу, но он становится только ярче. Спас-Деменск молодеет своими людьми и их делами.



И грязнул гром Победы!

Как символ победы в делах и веры в завтрашний день он пришел и в Спас-Деменск.

- Это один из элементов праздника, и проходит сегодня во всех городах, - пояснил руководитель группы, готовившей фейерверк для спасдеменцев. – Наша фирма занимается только этой красивой, но сложной, а главное ответственной работой. Мы имеем специальное оборудование, строго соблюдаем правила безопасности и требуем этого от окружающих. В радиусе действия в этот момент не должно быть никого из посторонних.

Нынче у вас будет красивый фейерверк, состоящий из 108 зарядов крупного калибра – размер шара от 60 до 125 мм, или от 2,5 до 5 дюймов, и 734 зарядов мелкого калибра – именно они создают разнообразный рисунок, расцветку и палитру фейерверка, – продолжал он, показывая разноцветные колбы, коробки и коробочки, соединенные проводами.

А ровно в одиннадцать вечера на миг затмение небо над Спас-Деменском вдруг расцвело и засияло. Невидимый волшебник рассыпал звездочки счастья и щедро дарил их каждому спасдеменцу.

С праздником вас, земляки! Живите долго и счастливо во все времена!

**Репортаж с праздника вели Валентина Фитисова,
Антонина Бесова, Виталий Лысенков.
Подробные материалы читайте в следующих номерах газеты.**



Хороши красавицы ансамбль «Вдохновение», песни их понравились зрителям.

Своими номерами порадовали спасдеменцев и гостей работники культуры и участники художественной самодеятельности также во время концерта в РДК.



Кто умеет работать, тот умеет и веселиться. Услышав знакомую мелодию любимой песни, зрители тут же пускались в пляс.



Выставка народного творчества привлекала разнообразием и необычностью экспонатов. Мастеров на спас-деменской земле достаточно в любых отраслях.



Шедевры кулинарного искусства получились у всех 20 участниц. Хозяйки в Спас-Деменске отменные!



Спортсмены отметили праздник по-своему: на стадионе и на гоночной трассе. Много участников и болельщиков собрали сельские спортивные игры и гонки на выживание.

Праздничный вечер в Спас-Деменске

Праздничным вечером спасдеменцев и многочисленных гостей города собрали на городской площади эстрадно-танцевальная программа, под звуки музыки продолжились награждение участников развлекательных конкурсов, поздравления, и началась веселая дискотека.

Свою обширную музыкальную программу представили лауреаты международных и всероссийских конкурсов - калужская шоу-группа «Стайл». Вечер был полон зажигательных музыкальных композиций. Люди принимали активное участие в таких конкурсах, как «Праздничная фабрика звезд», «Мисс Спас-Деменск». Дети продолжали с упорным интересом атаковать батуты, стенды для стрельбы дротиками, палатки с сувенирами. Вокруг мигающие бантики, змеички, игрушки.

Праздничную атмосферу трудно передать словами, ее надо ощущать и видеть. Множество людей собралось на площади, все веселились и танцевали. Подобного количества искреннего счастья и радости не часто увидишь.

После фейерверка особенно красивым зрелищем стало запускание воздушных фонариков, которые медленно скрывались в ночном небе праздничного города. В этот момент люди думали о том, что есть много красивых мест – города-герои, города-легенды, однако для нас нет дороже того места, где мы живем. Спас-Деменск - наша маленькая родина, и хочется, чтобы здесь все задуманное исполнилось, чтобы создавались семьи, рождались дети и каждый в городе был счастлив.



Реформа ЖКХ

Вашему дому требуется капремонт? Изучите необходимые документы

В нашей газете №24-25 от 22 марта 2013 года было опубликовано интервью с главой администрации ГП «Город Спас-Деменск» В. П. Бриллиантовым «Плату за капремонт переложат на жильцов?». В нем шла речь об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах.

В интервью Валерий Петрович дал разъяснения по поводу создания регионального министерства тарифного регулирования, о формировании фонда капитального ремонта на счете регионального оператора и обещал через районную газету информировать население о принятых нормативных правовых актах, касающихся капитального ремонта и грядущих изменений. Что мы сегодня и делаем.

Постановление Губернатора Калужской области от 16 мая 2013 года №195 «О разработке и утверждении нормативных правовых актов для обеспечения своевременного проведения капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории Калужской области».

23 мая 2013 года Постановлением Законодательного Собрания Калужской области №826 принят Закон «О регулировании отдельных правоотношений в сфере организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Калужской области». Настоящий Закон регулирует отдельные правоотношения в сфере создания на территории Калужской области регионального оператора в целях обеспечения своевременного проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Калужской области, а также по разграничению полномочий в сфере организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах между органами государ-

ственной власти Калужской области.

Постановлением Законодательного Собрания Калужской области от 20 июня 2013 года №851 принят Закон «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Калужской области».

Настоящий Закон в соответствии с требованиями Жилищного кодекса Российской Федерации регулирует отдельные правоотношения в сфере обеспечения своевременного проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Калужской области.

Приложение к постановлению Правительства Калужской области от 28.06.2013 г. №331 «Порядок проведения мониторинга технического состояния многоквартирных домов». Приложение к постановлению Правительства Калужской области от 28.06.2013 г. №332 «Порядок осуществления контроля за целевым расходованием денежных средств, сформированных за счет взносов на капитальный ремонт общего имуще-

ства в многоквартирном доме, и обеспечением сохранности данных средств».

Приложение к постановлению Правительства Калужской области от 28.06.2013 г. №333 «Порядок и условия предоставления государственной поддержки на проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, в том числе на предоставление гарантий, поручительств по кредитам и займам, в случае, если соответствующие средства на реализацию указанной поддержки предусмотрены законом Калужской области областном бюджете».

Приложение к постановлению Правительства Калужской области от 16.07.2013 г. № 365 «Перечень услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, которые могут финансироваться за счет средств государственной поддержки, предоставляемой из областного бюджета».

1. Ремонт крыши, в том числе переустройство невентилируемой крыши на вентилируемую, устройство выходов на кровлю.

2. Утепление и (или) ремонт фасада.

3. Разработка проектной документации в случаях, установленных действующим законодательством.

4. Проведение государственной экспертизы проектной документации в случаях, установленных действующим законодательством.

Подробно с этими документами можно ознакомиться в Системе КонсультантПлюс: Калужская область.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

РЕКЛАМА

ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Пушкина, 3, тел. 8-916-426-28-38.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира, тел. 2-17-71, 8-910-522-92-05.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-960-514-76-08.

XXX

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная благоустроенная квартира, ст. Фаяновская, тел. 8-960-518-54-65, 8-920-890-53-88.

XXX

ПРОДАЮТСЯ однокомнатная квартира в Чипляеве; манеж, тел. 8-960-517-32-18.

XXX

ПРОДАЕТСЯ осиновый сруб для бани, тел. 8-953-329-9393-48.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «ИЖ-Ода», 2004 г.в., тел. 8-906-508-72-12.

XXX

ПРОДАЮТСЯ пороссята вьетнамской породы, тел. 8-910-863-66-56.

XXX

ПРОДАЮТСЯ пороссята, тел. 8-906-644-83-27.

XXX

Срочно ПРОДАЕТСЯ стельная корова 4-х телят холмогорской породы, тел. 8-910-547-30-84.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

XXX
Кольца колодезные, фундаментные блоки; копка и чистка колодцев, тел. 8-953-337-90-00, 8-915-899-21-72.

РЕКЛАМА

Пластиковые окна, двери.
Производство REHAU (Германия) BRUSBOX (Россия),
тел. 8-920-880-40-17.

К сведению налогоплательщиков

Межрайонная ИФНС России №4 по Калужской области напоминает налогоплательщикам о том, что на официальном Интернет-сайте Управления ФНС России по Калужской области www.r40.nalog.ru работает информационный сервис «Разъяснения Федеральной налоговой службы, обязательные к применению налоговыми органами» (далее - Сервис). Цель сервиса – доведение как до налогоплательщиков, так и до работников территориальных налоговых органов методологических позиций Федеральной налоговой службы России, согласованных с Минфином России, которые обязательны к применению и затрагивают самые различные вопросы применения законодательства о налогах и сборах.

Сервис еженедельно пополняется актуальными разъяснениями методологии исчисления и уплаты всех налогов и сборов, которые являются обязательными для применения работниками территориальных налоговых органов при реализации возложенных на них полномочий, а для налогоплательщика реализована функция подписки на обновление сервиса.

Для удобства налогоплательщиков на сайте Управления реализована возможность подписаться на рассылку новых разъяснений, размещенных на Сервисе. Чтобы подписаться на рассылку, необходимо зарегистрироваться непосредственно в разделе «Разъяснения Федеральной налоговой службы, обязательные для применения налоговыми органами». Зарегистрироваться также можно, обратившись к сервису «Почтовая рассылка» в разделе «Электронные услуги». Если, по мнению налогоплательщика, действия налоговых органов противоречат опубликованным в сервисе методологическим разъяснениям, то с помощью данной услуги имеется возможность отправить соответствующее сообщение, заполнив поле «Оставить отзыв».

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaia@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1855. Заказ Подписано в печать 12.08.2013 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Дорогую, любимую жену, маму и бабушку
Валентину Викторовну ЛАРИНУ с юбилеем!
Живи, родная мама, много лет,
Пусть не убудут твои силы.
За все, что сделала для нас,
Огромное спасибо!
Здоровья крепкого и счастья,
Удачи в малом и большом,
Пусть будет все всегда прекрасно -
Сегодня, завтра и потом.
Муж, дети, внуки, родные.



В районе 2778 пенсионеров

В течение 1 полугодия текущего года начисление и выплата пенсий и пособий, которые находятся в компетенции Отделения Пенсионного фонда России по Калужской области, производились вовремя и в полном объеме. Ни в одном из районов области сбоев в выплате пенсий и пособий не было.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года расходы на пенсионное обеспечение, осуществление ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) отдельных категорий граждан и улучшение материального положения некоторых категорий граждан РФ выросли на 9,8 %, т.к. произошло увеличение среднего размера пенсии и ЕДВ. Всего с начала года на выплату пенсий и пособий, ЕДВ Отделение направило более 19 млрд. рублей.

На сегодняшний день средний размер пенсии в Калужской области составляет 9993,98 рубля, в том числе трудовой пенсии по старости 10641,67 рубля, социальной пенсии – 5865,45 рубля. Для сравнения - в Спас-Деменском районе средний размер пенсии составляет 9462,27 рубля, из них трудовые пенсии по старости - 9795,49 рубля, социальной - 5830,58 рубля.

Для справки: в настоящее время Отделение ПФР по Калужской области выплачивает пенсии 302697 жителям региона, из них 275180 человек получают трудовые пенсии, 17533 - социальные пенсии. В Спас-Деменском районе на 1 августа 2013 года пенсии получают 2778 пенсионеров, в том числе 2523 - трудовые пенсии, 232 - социальные.

Отдел ПФР по Спас-Деменскому району.

«Письма счастья» больше не приходят к жителям Калужского региона. Как узнать о пенсионных накоплениях

Напомним, что 2012 год стал последним, когда Пенсионный фонд рассыпал гражданам «письма счастья» - извещения о состоянии их индивидуального лицевого (пенсионного) счета в системе обязательного пенсионного страхования. Ежегодно «письма счастья» получали почти 600 тыс. жителей Калужской области. Начиная с 2013 года, органы Пенсионного фонда прекратили расходование средств на подобные извещения в бумажном виде, что позволило сэкономить более 3 млрд. рублей.

Как же теперь узнать гражданам о состоянии своих пенсионных накоплений без «писем счастья»?

Теперь россиянам, в том числе и калужанам, в этом вопросе предоставлено свобода выбора. Получить информацию о состоянии индивидуального лицевого счета можно несколькими способами:

- лично написать заявление в территориальном органе ПФР и получить Выписку из лицевого счета;

- получить Извещение о состоянии лицевого счета по почте (аналогичное «письму счастья»). Для этого необходимо в территориальном органе ПФР оставить заявление о том, что вы предпочитаете именно такой способ информирования.

Кроме того, можно заказать выписку из индивидуального лицевого счета через Единый портал государственных услуг www.gosuslugi.ru.

Еще одной возможностью является информирование граждан через кредитные организации («Сбербанк России», «Банк ВТБ 24», банк «Уралсиб» и «Газпромбанк») при личном обращении в их подразделения, а также через банкоматы и устройства самообслуживания.

Пресс-служба Отделения ПФР по Калужской области.

Межрайонная ИФНС России №4 по Калужской области сообщает о круглосуточном режиме функционирования «Телефона доверия» по вопросам противодействия коррупции:

Управления ФНС России по Калужской области:
8 (4842) 59-31-47.

Межрайонной ИФНС России №4 по Калужской области:
8 (48456) 5-24-53.

На предоставленные телефоны сообщается информация о коррупционных проявлениях и противоправных действиях сотрудников налоговых органов.

Т. ЛАГУТКИНА,
начальник Межрайонной ИФНС
России №4 по Калужской области.